



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão Permanente de Contratação



PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90003 DE 2025 – CLDF

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

A empresa INTEROP INFORMÁTICA LTDA apresentou pedido de esclarecimento acerca do Edital do Pregão Eletrônico de nº 90003/2025 – CLDF nos seguintes termos, a saber:

"[...]INTEROP INFORMÁTICA LTDA, CNPJ 86.703.337/0001-80, representada pelo Sr. Sócrates Slongo solicita esclarecimentos:
Questionamento 1) Existe contrato semelhante vigente ou recém encerrado?
Questionamento 2) Se sim, qual o número do contrato?
Questionamento 3) Se sim, com qual empresa?
Questionamento 4) Se sim, qual o valor atual do contrato?
[...]"

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

O pedido foi apresentado de maneira tempestiva e tomado por conhecido.

De forma objetiva, a resposta da Unidade Demandante é a seguinte:

RESPOSTA DA UNIDADE DEMANDANTE:

"[...]Pergunta 01:

Existe contrato semelhante vigente ou recém encerrado?

Resposta:

Sim. Conforme disposto no item 3.4.1.9 do Termo de Referência — TR (Anexo I ao Edital).

Pergunta 02:

Se sim, qual o número do contrato?

Resposta:

Essa informação está presente no item 3.4.1.9 do Termo de Referência — TR (Anexo I ao Edital).

Pergunta 03:

Se sim, com qual empresa?

Resposta:

Essa informação está presente no item 3.4.1.9 do Termo de Referência — TR (Anexo I ao Edital).

Contrato 14/2020, Processo Administrativo Eletrônico 001-000929/2019.

Contrato 27/2022, Processo Administrativo Eletrônico 00001-00014189/2020-41.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Comissão Permanente de Contratação



Pergunta 04:

Se sim, qual o valor do contrato atual ou encerrado?

Resposta:

Pergunta não pertinente ao edital publicado.

[...]"

Atenciosamente,

Brasília, 08 de abril de 2025.

MARCELO PEREIRA DA CUNHA
Pregoeiro